
Сблъсъкът на две различни визии за съдбата на "Клуб на 
работодателя" предопредели труден избор 

 

 

Важно: 
 
* Иван Панчов си направи отвод за председателското място 
 
* Ирина Динева и Драгомир Драгов получиха два пъти равен резултат 25:25 гласа 
 
* Работодателите ще се борят за повече общински съветници и свой кмет на местните избори 

 

На 23 януари в комплекс "Верея" се проведе годишното отчетно-изборно събрание на "Клуб на 
работодателя" - Стара Загора. На събранието присъстваха 50 от общо 83-мата членове. Водещият 
събранието Христофор Бунарджиев откри с думите, че тази година е изключително трудна, предвид 
предстоящите местни избори, на които работодателите ще трябва не само да защитят завоюваната 
преди 4 години позиция, но и да отвоюват водещо място в местната власт. В този смисъл решенията 
на това събрание са съдбовни за съществуването и развитието на формацията. 
 
Последвалите събития потвърдиха думите му. 
 
Председателят на УС на клуба за 2006 г. Недялко Недялков отчете системната работа по 
решаването на общинските проблеми, касаещи всички граждани на Стара Загора. Последният 
тежък казус е бил съдбата на общинската фирма "Автобусни превози". Особено важна стъпка на 
"Клуб на работодателя" е подписването на споразумение с ГЕРБ за съвместни действия на 
предстоящите местни и парламентарни избори с цел постигане на задачата, поставена от УС за 
издигане на успешна кандидатура за кмет на община Стара Загора и избиране на максимален брой 
общински съветници с подкрепата на клуба и ГЕРБ. Многобройни са били срещите и разговорите с 
други политически сили, с обществени организации, с ръководствата на училища. Дейността на 
клуба е разширена с представяне на книга и работа с младите хора чрез участие в състезания 
между училища и др. Една от най-важните инициативи на клуба през миналата година е 
организирането на съвместни действия срещу обгазяването на `Стара Загора и присъединяването 
към призива-обръщение към неправителствените организации от страна на "Гражданско 
обединение - Стара Загора". 
 
Сериозно внимание бе отделено и на следващата точка от дневния ред - промени в устава, която бе 
водена от Велизар Балабанов. Промените изчистиха остарели моменти от основния закон за 
функционирането на клуба и подготвиха възможността за ефективно вземане на решения с оглед 
предстоящите събития. Особено важна бе промяната навсякъде в устава, където е казано, че целта 
на сдружението е да помага на общинските съветници, текстовете да бъдат заменени с: целта е да 
помага на общинските съветници, кметът и общинската администрация. Това отразява амбицията на 
клуба в изборната 2007 г., подчерта г-н Балабанов. 
 
Изключително емоционален и сложен се оказа изборът на председател на "Клуб на работодателя", 
особено след като секретаря на клуба Христо Бонев, упълномощен от отсъстващия Иван Панчов 
(ангажиран с бизнес дела в Германия), оповести отвода му относно номинацията за председател на 
УС за 2007 г. В хода на събранието бяха номинирани Драгомир Драгов, Ирина Динева, Митко Митев 
и Веселин Тодоров. Митко Митев и Веселин Тодоров си направиха отвод, а намерението примерът 
им да бъде последван и от Драгомир Драгов, бе осуетено от Руси Данев, който напомни за добрата 
биография и деловите качества на досегашния зам.-председател на УС на клуба, които биха били 
необходими в една толкова тежка година. 
 



Два пъти залата гласува 25:25 гласа за Ирина Динева и Драгомир Драгов. Стигна се до 
предложението събранието да се върне към следваща промяна в устава, чрез която да се създаде 
възможност клубът да има двама председатели (идея на Стефан Шоселов), или годината да бъде 
разделена на два мандата от по 6 месеца, а жребият да определи кой - г-жа Динева или г-н Драгов 
ще председателства пръв и кой втори (идея на Велизар Балабанов).  
 
Защо не издигнем и трета кандидатура? Тогава ще реализираме на практика баснята за орел, рак и 
щука, контрира предложенията Ирина Динева и оттегли кандидатурата си. 
 
За председател на "Клуб на работодателя" бе обявен Драгомир Драганов. 
 
Изборът на членове на УС бе безпроблемен и динамичен. Номинирани бяха Иван Панчов, Веселин 
Тодоров, Митко Митев, Таньо Танев и Мартин Бойчев. Избрани бяха Иван Панчов, Веселин Тодоров, 
Митко Митев и Таньо Танев. 
 
Отчетно-изборното събрание завърши с приемането на двама нови членове - Николай Николов и 
Георги Генчев, а всички присъстващи и гостите на клуба бяха поканени на традиционния годишен 
бал в ресторанта на комплекс "Верея". 

 

Живка КЕХАЙОВА 

 


